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ЖАКЕТ GREY SHEEP BOBBLE  

Жакет укороченной длины, над бедрами, 
вязаный спицами сверху вниз с длинным 
объемным рукавом-баллон. На жакете имеются 
шишечки в верхней части обоих рукавов. Рукава 
и основная часть связаны рыбацкой резинкой 
(Fisherman). Рукава без манжет и основная часть 
без нижней планки. Поскольку основная часть 
жакета вяжется прямо, его легко можно связать 
длиннее и, конечно же, в этом случае следует 
купить больше пряжи. Жакет модной длины, 
заканчивающейся над бедрами, хорошо 
сочетается с длинными рубашками, платьями и 
другой удобной повседневной одеждой. 

Дизайнер: Neringa Ruke. 

РАЗМЕРЫ 

XS (S) M (L) XL (2X) 3X (4X) с припуском около 15 
см. На фото в размере L. 

Обхват груди: 100 (107.5) 115.5 (121.5) 127.5 
(135.5) 143 (149) см 

Длина жакета (от верхнего края горловины): 43 
(44.5) 46.5 (48.5) 50.5 (52.5) 54 (56) см 

Длина рукава (от верхнего края горловины): 56 
(58) 60 (62) 63.5 (65.5) 67.5 (69.5) см 

Обхват рукава (по предплечью): 38.5 (40) 43 (46) 
49 (51) 54 (57) см. 

ПРЯЖА  

Пряжа Drops, KidSilk (75% мохер, 25% шелк; 210 
м/25 г). 

Жакет вяжется в 4 нити данной пряжи. 

Количество пряжи:  
350 (350) 400 (400) 450 (450) 500 (500) г  
= 14 (14) 16 (16) 18 (18) 20 (20) мотков  
= 2940 (2940) 3360 (3360) 3780 (3780) 4200 
(4200) м. 

СПИЦЫ 

6 мм: круговые спицы длиной 40-100 см. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 

1. 10 х 10 см = 13 п. х 19 рядов, платочной 
вязкой 

2. 10 х 10 см = 12 п. х 24 ряда, рыбацкой 
резинкой. 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

8 съемных маркеров, 2 вспомогательные нити, 
гобеленовая игла. 

СПЕЦ. СОКРАЩЕНИЯ 

НПП: на левую спицу поднять правую стенку 
петли, расположенной ниже следующей петли 
левой спицы, и провязать ее лицевой 
(незаметная прибавка справа); 
НПЛ: левой спицей поднять левую стенку петли, 
расположенной на 2 ряда ниже петли правой 
спицы, и провязать ее лицевой за заднюю 
стенку (незаметная прибавка слева); 
Шишечка: (лицевая за переднюю стенку и 
лицевая за заднюю стенку) 2 раза в одну и ту же 
петлю, затем снова за переднюю стенку, 
повернуть, на этих 5 петлях провязать 5 р. 
лицевой гладью, начав с ряда изн. п., затем 
левой спицей поднять 2-ю, 3-ю, 4-ю и 5-ю петлю 
и накинуть их на первую петлю; 
М: маркер; 
ПМ: поместить маркер; 
СМ: переснять маркер с левой на правую спицу; 
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УМ: убрать маркер; 
1 лиц.вниз: провязать лиц. п., вводя спицу на 
ряд ниже; 
1 изн.вниз: провязать изн. п., вводя спицу на 
ряд ниже; 
ЛС: лицевая сторона; 
ИС: изнаночная сторона; 
2 вместе лиц. мод.: провязать следующие 2 
петли вместе лицевой так, чтобы первая петля 
легла поверх второй петли. См. видео, как это 
выполнить: https://youtu.be/dqs2ktRooa0 

ОПИСАНИЕ РАБОТЫ 

rows=ряды; rounds=круговые ряды 

ГОРЛОВИНА 

Горловина вяжется поворотными рядами 
круговыми спицами 6 мм длиной 60–100 см. Эта 
часть вяжется резинкой 2 лиц./2 изн., после чего 
вяжется двойная полая планка, в которой с 
лицевой и изнаночной стороны видны только 
лицевые петли. 

Набрать 54 (62) 70 (78) 86 (94) 102 (110) п. 

Ряд 1 (ЛС): снять 1 п., *2 лиц., 2 изн.; повторять 
от *до конца, провязать изнаночной последнюю 
п. 

Ряд 2 (ИС): снять 1 п., *2 лиц., 2 изн.; повторять 
от * до конца, провязать изнаночной 
последнюю п. 

Повторить эти два ряда еще 2 раза. 

Ряд 7 (ЛС): снять 1 п., *накид, 1 лиц.; повторять 
от * до конца, провязать изнаночной 
последнюю п. 
Видео как выполнять накид, 1 лиц.: 
https://youtu.be/un-lIhuBXWM 

Ряд 8 (ИС): снять 1 п., *снять 1 п., 1 изн. скрещ.; 
повторять от * до конца, провязать изнаночной 
последнюю п. 
Видео как выполнять снять 1 п., 1 изн. скрещ.: 
https://youtu.be/RqQwGdes80M 

Ряд 9 (ЛС): снять 1 п., *снять 1 п., 1 изн.; 
повторять от * до конца, провязать изнаночной 
последнюю п. 
Видео как выполнять снять 1 п., 1 изн.: 
https://youtu.be/ToVtXvwyh44 

Ряд 10 (ИС): снять 1 п., *снять 1 п., 1 изн.; 
повторять от * до конца, провязать изнаночной 
последнюю п. 

Повторить последние два ряда еще 2 раза. 

Ряд 15 (ЛС): снять 1 п., 2 вместе лиц. мод. до 
конца, провязать изнаночной последнюю п. 
Видео как вязать 2 вместе лиц. мод.: 
https://youtu.be/dqs2ktRooa0 

КОКЕТКА  

(от горловины до подреза проймы) 

Кокетка вяжется поворотными рядами 
круговыми спицами 6 мм длиной 60–100 см 
платочной вязкой (это означает, что все 
лицевые и изнаночные ряды должны 
провязываться лицевыми петлями). Эта часть 
вяжется регланом с использованием прибавок 
НПП и НПЛ. Также используются 8 съемных 
маркеров петель, которые выделяют петли 
реглана. 

Прибавки НПП и НПЛ выполняются на каждой 
ЛС, отсчитывая от 2-го ряда кокетки. Все петли 
реглана (2 петли между маркерами) вяжутся 
лицевой гладью (это означает, что все петли 
реглана на ЛС должны быть провязаны 
лицевыми, а на ИС  - изнаночными).  
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Ряд 1 (ИС): снять 1 п., 8 (9) 11 (12) 13 (15) 16 (17) 
лиц., ПМ, 2 изн., ПМ, 6 (7) 8 (10) 12 (13) 14 (16) 
лиц., ПМ, 2 изн., ПМ, 16 (20) 22 (24) 26 (28) 32 
(34) лиц., ПМ, 2 изн., ПМ, 6 (7) 8 (10) 12 (13) 14 
(16) лиц., ПМ, 2 изн., ПМ, 8 (9) 11 (12) 13 (15) 16 
(17) изн., провязать изнаночной последнюю п. 

 

Ряд 2 (ЛС): снять 1 п., 8 (9) 11 (12) 13 (15) 16 (17) 
лиц., НПП, СМ, 2 лиц., СМ, НПЛ, 6 (7) 8 (10) 12 
(13) 14 (16) лиц., НПП, СМ, 2 лиц., СМ, НПЛ, 16 
(20) 22 (24) 26 (28) 32 (34) лиц., НПП, СМ, 2 лиц., 
СМ, НПЛ, 6 (7) 8 (10) 12 (13) 14 (16) лиц., НПП, 
СМ, 2 лиц., СМ, НПЛ, 8 (9) 11 (12) 13 (15) 16 (17) 
лиц., провязать изнаночной последнюю п. [= 8 
п. прибавлено].  
Видео как выполнять НПП и НПЛ: 
https://youtu.be/MuuGEFb1hy0 

Ряд 3 (ИС): снять 1 п., 9 (10) 12 (13) 14 (16) 17 
(18) лиц., СМ, 2 изн., СМ, 8 (9) 10 (12) 14 (15) 16 
(18) лиц., СМ, 2 изн., СМ, 18 (22) 24 (26) 28 (30) 
34 (36) лиц., СМ, 2 изн., СМ, 8 (9) 10 (12) 14 (15) 
16 (18) лиц., СМ, 2 изн., СМ, 9 (10) 12 (13) 14 (16) 
17 (18) лиц., провязать изнаночной последнюю 
п. 

Продолжать вязать последние 2 ряда до тех 
пор, пока будет провязано 45 (47) 49 (51) 53 (55) 
57 (59) рядов, считая от первого ряда кокетки, и 
выполнив шишечки через 42 (44) 46 (48) 50 (52) 
54 ( 56) ряда (на ЛС). Как вязать шишечки, 
описано ниже. Каждый ряд ЛС вязать лицевыми 
петлями с прибавками НПП и НПЛ, как это 
описано в ряду 2. Каждый ряд на ИС вязать 
лицевыми петлями, а петли реглана провязать 
изнаночными п., как это описано в ряду 3. 

Ряд 42 (44) 46 (48) 50 (52) 54 (56) (ЛС): вязать 
переднюю часть, спинку и регланы, как 
распределено ранее, также выполняя прибавки 
НПП, НПЛ.  
Рукав: 11 (11) 11 (11) 10 (10) 10 (11) лиц, *1 лиц., 
шишечка, 1 лиц.; повторить от * еще 8 (9) 10 (11) 
13 (14) 15 (16) раз, 10 (10) 10 (11) 10 (10) 10 (10) 
лиц. 
Видео как вязать шишечку: 
https://youtu.be/t/W9RVG0VK0 

Общее количество петель после завершения 
кокетки: левая полочка  -  31 (33) 36 (38) 40 (43) 
45 (47) п., 2 петли реглана, левый рукав  - 50 (53) 
56 (60) 64 (67) 70 (74) п., 2 п. реглана, спинка  - 
60 (66) 70 (74) 78 (82) 88 (92) п., 2 п. реглана, 
правый рукав  - 50 (53) 56 (60) 64 (67) 70 (74) п., 
2 петли реглана, правая полочка  - 31 (33) 36 (38) 
40 (43) 45 (47) п. 

ТЕЛО  

(от подреза проймы до нижнего края) 

Тело вяжется поворотными рядами круговыми 
спицами 6 мм длиной 60–100 см узором 
рыбацкая резинка. Эта часть вяжется прямо до 
конца. В первом ряду тела продолжить вязать 
лицевыми петлями, отложив на держатель с 
каждой стороны по 50 (53) 56 (60) 64 (67) 70 (74) 
п. рукава. Петли реглана должны быть 
добавлены к петлям тела. 

Общее количество петель после первого ряда 
тела: 130 (140) 150 (158) 166 (176) 186 (194) п. 

Ряд 2 (ИС): снять 1 п., *1 лиц., 1 изн.; повторять 
от * до последней п., провязать изнаночной 
последнюю п. 

Ряд 3 (ЛС): снять 1 п., *1 лиц.вниз, 1 изн.; 
повторять от * до последней п., провязать 
изнаночной последнюю п. 
Видео как вязать 1 лиц.вниз: 
https://youtu.be/XTz_0iDntbA 

Ряд 4 (ИС): снять 1 п., *1 лиц.вниз, 1 изн.; 
повторять от * до последней 1 п., провязать 
изнаночной последнюю п. 
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Последние два ряда формируют узор рыбацкой 
резинки поворотными рядами. 

Продолжать вязать рыбацкой резинкой, пока 
будет провязано 34 (36) 38 (40) 42 (44) 46 (48) 
рядов, отсчитывая от первого ряда тела. 

Закрытие: *3 вместе лиц. и одновременно 
закрыть, 2 вместе лиц. и одновременно 
закрыть; повторить от * до конца. 
Видео как закрывать: 
https://youtu.be/n57gbcBSDYk 

РУКАВ  

(от подреза проймы до конца) 

Рукав вяжется по кругу круговыми спицами 6 мм 
длиной 40–60 см (для размеров XL, 2X, 3X и 4X 
рекомендуются круговые спицы длиной 60 см). 
Поместить отложенные петли рукава на спицу. 
Начало и конец этого ряда будут посередине 
подреза проймы, где соединяются петли 
рукавов (это означает, что вы должны поместить 
маркер петли между этими петлями). Рукав 
вяжется рыбацкой резинкой прямо до конца. В 
первом круговом ряду рукава продолжить 
вязать лицевыми петлями. Примечание: для 
размеров S и 2X в первом круговом ряду 
последние две петли провязываются вместе 
лицевой, 1 п. убавляется. 

Общее количество петель: 50 (52) 56 (60) 64 (66) 
70 (74) п. 

Круговой ряд 2: *1 лиц., 1 изн.; повторять от * 
до конца, СМ. 

Круговой ряд 3: *1 лиц.вниз, 1 изн.; повторять 
от * до конца, СМ. 
Видео как вязать 1 лиц.вниз: 
https://youtu.be/UeJ_AMBadzk 

Круговой ряд 4: *1 лиц., 1 изн.вниз; повторять 
от * до конца, СМ. 
Видео как вязать 1 изн.вниз: 
https://youtu.be/R_gkGEHAvE 

Последние два круговых ряда формируют узор 
рыбацкой резинки по кругу. 

Продолжать вязать рыбацкой резинкой, пока 
будет провязано 66 (68) 70 (72) 74 (76) 78 (80) 
круговых рядов, отсчитывая от первого 
кругового ряда рукава. 

Закрытие: 3 вместе лиц. и одновременно 
закрыть, повторять по кругу. 
Видео как закрывать петли: 
https://youtu.be/C2xTFN1KGXE 

Второй рукав вязать аналогично. 

ОКОНЧАНИЕ РАБОТЫ  

На планку горловины пришить застежку-кнопку. 

Спрятать все кончики нитей. 

 


